
Šablona pro zveřejnění integrované strategie  

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE 

FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz. 

Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

Místní akční skupina LAG STRAKONICKO, o.s. 

Oficiální název strategie Venkov sobě    

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) 

Místní akční skupina realizovala z EAGGF osvojování 
schopností (2004 - 5), LEADER ČR 2005, LEADER 2007 -2013.  
Předchozí strategie – Strakonicko jako obrázek, Vize pro 
venkov, Venkov od kořenů k vizi. Vše bez problémů, stížností  a 
vratek. Území MAS je známé nejmenšími obcemi v ČR (i 
pouhých 22 obyvatel), je nutné odvést hodně práce v terénu. 
Dudácká tradice, lokální potraviny a  tradiční lidová výroba – 
značka Prácheňsko. Chudý kraj. Pošumaví. Zpěvné. Krásné. Své 
území známe přímo důvěrně. Osobní jednání a flexibilní 
pracovní nasazení. Sehraný kolektiv. 

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

Strategii dosud připravujeme, do podávání je víc než půl roku. 
Skutečné podmínky čerpání stále neznáme, informace se 
mění.  
Důležitý je cíl – usnadnit lidem život na venkově tak, aby tam 
setrvali. 
MAS bude pokračovat v již v započatém trendu z předchozí 
strategie, která byla integrovaná. I tato bude zaměřena na 
celkovou podporu venkova – s důrazem na podporu  
zemědělství (konkurenceschopnost a odbyt místní produkce) a 
nezemědělského podnikání, ale i obecní infrastrukturu, 
kulturní dědictví venkova a činnost neziskových organizací, 
které jsou v naší MAS hybnou silou.  
Programové rámce připravujeme na základě anket, dotazníků, 
katalogů projektů a osobního projednávání.  

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii 

Jiřina Karasová,  karasova.lag@seznam.cz 
 

Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 

30.9.2014 



Odkaz na www stránky organizace 
(případně na www stránky, kde lze 
získat více informací) 

www.strakonicko.net 
 

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 

v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 

emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 

 

http://www.strakonicko.net/

